



Вынесен приговор мужчине, совершившему ДТП в Ровенском районе, в результате которого погиб ребенок



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, что 20 августа 2020 года, около 18 часов 15 минут, 32-летний водитель автомобиля «Опель Омега» двигался по проезжей части улицы Молодежная в селе Скатовка Ровенского района. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он нарушил требования правил дорожного движения, не избрал безопасную скорость движения и, возле одного из домов по улице Молодежной, на проезжей части



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

совершил наезд на 4-летнюю девочку. От полученных травм ребенок скончался.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права управления транспортными средствами сроком на 3 года.

20 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1516931>